。 晋门经济报

寻味闽南古早美食?

3月26日-28日尽在晋江宝龙广场

备受广大吃货关注的"闽南古早味"集 市于上周五在晋江宝龙广场一楼中庭正式 启动,吸引众多吃货前往,他们纷纷称赞此 次活动办得好。本次活动将持续到本周日 (3月28日),小伙伴千万不要错过。此次集 市汇聚全晋江的古早味美食,有润饼菜、润 饼卷、虎咬草、石花膏、牛肉羹、土笋冻、姜母 鸭、拳头母等,只要你想吃的闽南古早味,在 这里统统都有。本次活动由晋江宝龙广场、 晋江经济报社、晋江市深沪小吃同业公会联 合开展,以真诚之心,与自由插画师子子共 同探访城市古早味。

收罗全晋江古早味美食

"牛肉羹太好吃了,汤汁甜美。""第一次吃到 这么好吃的冰饼,皮薄馅多。""原来虎咬草长这 样。"……上周末,晋江宝龙广场一楼中庭人潮涌 动,很多吃货边品尝边称赞,晋江古早味"好甲", 同时也希望主办方以后多多开展类似的活动,让 吃货可以品尝到更多的古早味。

此次集市收罗全晋江古早味美食,有深沪黄 佬海石花膏、深沪砖仔厝牛肉羹、深沪興荣成马 鲛羹、好再来固本钱虎咬草、张林远华姜母鸭、安海 肖民土笋冻、美琼肉粕、深沪金合意冰饼、深沪贻钦 润饼卷、深沪翁氏润饼菜、深沪砖仔厝菜头酸、阿良 姐糖渍萝卜等,他们各个不简单,都是咱厝的"老字 号",深受广大吃货喜爱。"为了吃深沪润饼卷,我来 了好几趟。"来自青阳的林女士说道,自己特别爱吃 深沪润饼卷,每次去深沪都要买好几个,这次在家 门口就可以买到,赶紧带家人一起来尝尝。

活动持续到周日

你瞧,深沪黄佬海石花膏摊位吸引不少吃货驻足 购买。"深沪的石花膏为纯手工制作,采收野生石花菜, 在水里洗净,除去附着物,然后晒干,熬制冷却而成,具 有清凉降火功效。"黄佬海石花膏的掌门人黄清海介绍 道。"这次的闽南古早味集市非常有特色,有别于以往 的美食展。"家住张林的张先生说道,此次古早味集市 把晋江特色古早味齐聚一起,让吃货可以一站式品尝 各种古早味,非常便利。

百年老字号肖民土笋冻的负责人站在一份份胶 质的"小虫子"面前吆喝,这土笋冻由海边滩涂中生 长的土笋熬煮冷却制得,胶质充足,味美甘鲜。"这是 非遗小吃'虎咬草',酥脆的饼皮加上香甜的花生糕, 咸甜适中。"好再来固本钱虎咬草相关负责人向顾客 介绍,因为它形似老虎吃草,而被形象地称之为"虎 咬草"。在晋江名气响当当的阿阔拳头母,这次参展 深受食客喜爱,很多人称赞拳头母Q弹可口。"很多人 到深沪都要去品尝马鲛羹,如今在家门口即可品尝 到,小伙伴还不来试试。"深沪興荣成马鲛羹负责人 说道,马鲛羹选用新鲜的深沪马鲛鱼制作而成,加上 蒜蓉,吃起来特别鲜美。

牛肉羹各地皆有,但是深沪的牛肉羹,因牛肉嫩清 有弹性、汤汁甜美而闻名。深沪砖仔厝牛肉羹负责人 告诉记者,砖仔厝牛肉羹采用新鲜牛肉制作而成,吃起

姜母鸭是闽南特色小吃,张林远华姜母鸭是由张 远竹先生和张素华伉俪根据菜谱改良而成。他家的鸭 肉鲜嫩多汁、口齿留香。肉粕是晋江特色美食小吃之 美琼肉粕集酥、香、脆为一体,肥而不腻,瘦而不 柴,令人食之唇齿留香。好吃的古早美食,还有很多, 想要知道的小伙伴,不妨到宝龙广场一楼中庭瞧瞧。 特别提醒,此次古早味集市将于本周日(3月28日)晚9 时结束,还没来的小伙伴要抓紧时间了。

此外,活动现场还有大牌试吃环节,大丰收、紫溪 里胡椒猪肚鸡、印象芭提雅、渔蛙泳特色菜品免费吃。 当然,还有更多福利等着你。总之,这个周末相约宝龙 广场不见不散!



春分已至 收好这份养生指南

3月20日是二十四节气的第四个 节气——春分,古时又称为"日中""日 夜分""仲春之月"。进入春分节气后, 雨水明显增多,乍暖还寒。瑞来春堂 泉州馆王逸龙医师建议,此时应注意 调整饮食起居,食用大枣、山药等食 物,保持轻松愉快的心情,防病养生。

打造"潮流时尚"标签。

适当食用大枣山药 滋阴润燥

春天万物复苏,阳气生发,此时人 体阳气也开始向外生发,开始冲击身 体的病灶。春时肝气最足、肝火最旺, 如果肝气升发太过或是肝气郁结,都 易损伤肝脏,到夏季就会发生"春伤于 风,夏生飧泄"的病变。肝是人体的一 个重要脏腑,它具有调节气血,帮助脾 胃消化食物、吸收营养的功能及调畅 情志、疏理气机的作用。因此,春季要 注意养肝。

的特点,为扶助阳气,此时,在饮食上 应遵循上述原则。"王逸龙说道,适当 食用辛温升散的食品,如麦、枣、豉、花 生、葱、香菜等,而生冷黏杂之物,则应 少食,以免伤害脾胃

另外,大枣、山药最适合在春季食 用,李时珍称赞大枣"味甘平、安中,养 脾气、平胃气等,久服轻身延年";山药 味甘性平,具有健脾养肝、滋肺益气、 补肾固精等功效,可用枣、山药与大 米、小米、豇豆煮粥食用,以健脾养肝 益胃、滋阴润燥。生活中,很多人烹调 时常用蒜来调味,蒜被称为厨房中的 "良药",王逸龙提醒,大蒜味辛温,春 季食用利于阳气生发,调肝解毒,但过 度食用损伤脾胃。

保持轻松愉快情绪

陈代谢,藏精多于化气,各脏腑器官的 根据天气变化及时增减衣物。

应加强锻炼,可以到空气清新的地方, 如公园、广场、树林、河边、山坡等,可 以做球类、跑步、太极拳等运动。总 之,尽量多活动,使春气升发有序,阳 气增长有路,符合"春夏养阳"的要 求。但是,春季运动要适度,不宜太剧 烈,以致出大汗,因为出汗过多则会导 致津液的大量丢失,而损伤人体正气

春分时节要做到心平气和,保持 轻松愉快、乐观的情绪,从而安养神 气,切忌大喜大悲、情绪波动剧烈而不 利于肝气疏泄,与该时节的"阴阳平 衡"特点相应。此时春暖花开、鸟语花 香,正是郊游踏青的好时节,可在风和 日丽的时候与好友结伴郊游,多晒太 阳,以利于肝气的疏泄

此外,最近乍暖还寒,天气多变, 温差较大,无论大人还是小孩常常不 在过去的寒冷冬季里,人体的新 能适应这种变化,因此要适度"春捂",

泉州德化万达广场 品牌聚力大会落幕

本报讯 日前,"万商汇聚·达耀瓷都"泉州德化万 达广场品牌聚力大会于泉州富力文华酒店盛大举行。 万达商管集团副总裁兼南区公司总裁孙亚洲在致辞中 强调,万达集团自1988年成立,历经33年的发展和积 淀,截至目前,已经在全国精彩开业369座万达广场,持 续保持商业不动产规模全球领先地位。2017年万达集 团全面实施的轻资产战略已取得显著成效,泉州德化万 达广场正是万达入闽10年来首个由政府、企业共同合 作的轻资产项目。

此次泉州德化万达广场与国际陶瓷艺术城强强联 手,搭载陶瓷博物馆、会展中心等多元建设模块,强势 打造一体化、互利互补相通的创新型城市综合体,将本 土文化与商业赋能完美融合。

据介绍,泉州德化万达广场项目汇集精品超市、潮 流服饰、儿童空间、娱乐体验、时尚运动、时尚精品、特 色餐饮等众多品类,集社交、购物、美食、休闲、娱乐于 一体,倾力打造品类最全、级次最高的商业综合体,让 消费者尽享吃喝玩乐购的生活体验。

东石中心幼儿园 举行消防暨防暴演练活动

本报讯 为了进一步强化师幼的消防安全意识和 面对突发恐怖袭击事件的防范意识,日前,东石中心幼 儿园开展消防暨防暴演练活动。演练在警报声中拉开 帷幕。听到警报后,各班教师迅速按紧急预案的疏散 路线带领幼儿拿起湿毛巾,捂住口鼻,弯腰小步快走, 迅速且有序下楼。在操场集中后,各班班主任清点本 班幼儿人数,并向现场总指挥许丽芳老师报告、确定无 人员"受伤"后,宣布疏散演习成功。紧接着,该园杨丽 雅老师通过广播指挥在操场中的老师和小朋友有序按

随即一名假扮的歹徒,强行闯入了幼儿园,保安 全力阻止,幼儿园护导老师手持防暴器械迅速赶来 增援,各班老师迅速保护幼儿撤离并稳定幼儿情 绪。大家按照防恐防暴演练安排各就各位,分工合 作,协调有序,经过一场激烈的"搏斗"后,"歹徒"终 于被制服了,幼儿园宣布解除警报。警报解除后,各 班有序组织操场清点人数。

此次防火防暴演练,提高了门卫的安保能力,增强 了小朋友的自我保护意识、老师的防暴意识与处置突 发事件的应变能力。

安海苗苗中心幼儿园 开展安全主题讲座

本报讯 为增强幼儿的交通安全意识,防患于未 然,日前,安海苗苗中心幼儿园开展安全主题讲座《晋 江文明,没我不行——交通安全宣传进校园》。

讲座中,安海交警中队警官黄泽贺通过有趣的问 答、事例、儿歌、动画视频、图片等形式将"步行安全" "乘车安全""认识交通标志"等三大交通安全知识融入 本次安全讲座中,警幼互动和谐。

东石塔头刘中心幼儿园 参观伞厂 了解制伞过程



本报讯 为了丰富小朋友的生活经验,增强他们 的社会实践能力,日前,东石塔头刘中心幼儿园组织大 二班小朋友前往塔头刘村雨丝梦洋伞实业有限公司进

在雨丝梦工作人员的带领和解说下,小朋友有序 地参观了伞厂的各个操作车间,饶有兴趣地观看叔叔 阿姨组装雨伞骨架、裁接伞布、检验雨伞等,伞厂的叔 叔阿姨还给小朋友示范了撑伞、机缝、卷边的工序,让 他们了解了如何制作雨伞的整个过程。

此次的社会实践活动,让大班的小朋友走出校 园,走进生活的课堂,在切身体验生活的同时,更加 容易地掌握多种知识,开阔他们的视野,体验生活所 带来的乐趣。

东石锦青中心幼儿园 节水主题教育活动精彩上演

本报讯 3月22日是"世界水日",为了让小朋友 了解水的重要性,树立节约用水的观念和意识,东石锦 青中心幼儿园开展了"节水护水 你我同行"系列主题

活动中,各班老师们根据幼儿的年龄特点,用浅显 易懂的儿歌、故事、图片等介绍了"世界水日"的由来, 通过多种方式让小朋友知道水资源对生活的重要性, 进一步激发他们"爱水、珍水、护水"的情感。

大班小朋友通过绘本故事《小水滴旅行记》,从情 感上感受小水滴飞过海洋、飞过湖泊、飞过草原、飞过 沙漠的经历,知道缺水的可怕,接着设计了丰富多样的 节水标志,并把节水标志张贴在园内显眼的地方,在耳 闻目染中懂得节约水资源的重要性。通过此次主题活 动,小朋友了解到了水的多样用途,学到了许多节水、 护水小妙招,同时也培养了他们从小就要珍惜水、节约 水、保护水。

咱厝珠宝商打响"金"战 黄金抄底正当时



珠宝店推出 各种促销活动

日前,记者在大福珠宝、中港 宝生珠宝等看到,不少消费者在选 购黄金饰品。"最近看新闻了解到 黄金价格下跌,就赶紧来珠宝店瞧 瞧。"家住青阳的庄女士说道,自己 每年都会在黄金低价时买一些首 饰,这次看中了一款黄金手镯,打

算入手。据大福珠宝老板林先生 介绍,目前店里的金价为382元/克 (每天金价不同),与去年黄金金价 高峰时相比,一克低了60~70元, 因此近期到店咨询、选购黄金的消

"现在金饰品的工艺越来越精 湛,款式也很丰富。"来自江西的陈 女士边挑边说道,趁着现在黄金价 格回落,珠宝店推出折扣活动,购买 一款黄金项链折后2380元,挺划算

示,3月16日-4月23日,中港宝生 珠宝推出"踏春季 买 K 金送黄金" 活动,黄金每克最高减50元,镶嵌 类满500元减200元。

无独有偶,记者在晋江宝龙广 场、万达广场发现,不少珠宝品牌纷 纷推出折扣。例如,周大福黄金每 克减25元,镶嵌类一件8.5折、两件 8折,素金消费1000元减100元;黄 金铂金每克立减38元等。

购买黄金正当时

不少珠宝店负责人表示,每年 三四月份是珠宝淡季,为了促销售, 吸引客流,目前不少品牌珠宝店趁 着金价下跌,打响各种黄金促销 战。"现在购买黄金饰品或是不错的 时机,因为目前的金价相比之前下 跌不少,加上商家开展促销活动,因 此现在购买或将更划算。"中港宝生

珠宝相关负责人说道。 此外,记者在采访中发现,随着 效果。

的。中港宝生珠宝相关负责人表 "90后""00后"消费群体的崛起及 提醒: 新工艺的出现,黄金饰品开始走向 精细化、时尚化。"今年是我的本命 年,想给自己买个小金牛作纪念,正 好珠宝店有活动,就果断出手了。 在中港宝生珠宝,"90后"上班族林 女士边挑选饰品边说,现在这条小 金牛项链打完折只要1700元,挺实

进入3月以来,黄金价格开始下跌。近日,记者走访晋江各大商场、黄金珠宝店发现,当前

不少品牌珠宝店纷纷推出各种各样的促销活动,黄金消费满1000元减100元,黄金每克减30

元、黄金每克最高减50元……不少珠宝店负责人表示,目前是珠宝淡季,趁着黄金价格下跌,

开展黄金促销活动,力求带动销量,同时消费者近期购买可享受不少折扣。

不少品牌珠宝店销售人员告 诉记者,随着金价下跌吸引了不少 有购买需求的消费者,最近手绳、 项链等很受消费者喜爱,尤其是与 牛年相关或寓意吉祥的手镯、手链 等特别好卖。"店里的转运珠、本命 年生肖吊坠、'福、禄、寿、喜'小金 珠等销量不错。"中港宝生珠宝店 员介绍,店里的一些网红款、一口 价饰品金很受消费者喜欢,主要是 现在的年轻消费者购买黄金,更看 重工艺和造型,随着工艺不断进 步,少量的黄金也能做出精致的

金条或更有投资价值

面对黄金价格下跌,很多消费 者把目光投向饰品金的投资上,对 此,不少业内人士表示,想要长期投 资可选择金条或更合适,主要从以 下几个方面来考虑。首先,饰品金 工艺复杂,产品附加值高,不同品牌 的饰品金价格不同,在出售时,往往 会加入人工费,如果想赚取金价波 动的差额很难。其次,黄金首饰回 收时,是根据首饰含金量及克重,按 实时金价减手续费折算的,会存在 损耗。而金条相对来说工艺简单, 回购成本更低,更适合投资。

特别提醒,消费者一定要去正 规的珠宝店或专柜购买,同时购买 金饰要有正规的税务发票,包括饰 品名称、成色、重量、标签等信息,同 时,要记清当日的金价,以便日后查 询与维权。

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司 零售报价:1元 全年定价:252元